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取 り扱い説明書

トイテック製エアーソフトガンは

高品質なヘビーウエイトBB弾
を必ずご使用下さい。

粗目なBB弾齢0』J野臥ズ発でヽ下さ′ヽ

粗悪なBB弾ま 精密口印耐誡議製獨国鵬宅せます。

,主恵を夢時見して粗田なBB弾を使用した結果発生した

胡;章・6腱肇が多里ま■切致しませんのでご了承下れ ヽ

カセットタイプ

8.4Vバ ッテリー
バッテリーキャッチ・スライド

本体…………………………1台

サンプルBB弾……・…… 1袋

取り扱い説明書、愛用者カード

分解・組立説明書、ターゲット
メンテナンスホール

(軽度の弾詰まりを解消します。)

マガジンキヤッチ (後万に31きます。)

◎

0

メインスイッチ

セレクター
外部電源用コネクター

トリガープルコントロール

(+ドライバー使用 )
トリガー

(ト リガーはセミ。フルとも必ず31ききつて<ださい。)

BAIい Y PACK 3.4V

●8.4Vバ ッテ 1リ ーパック

●充電器

●充電アダプター

以上の3点はフルセット
だけに入つています。

※本体セット購入の方は、

別にお買い求め下さい。

8.4Vバ ッテリーパック

充電器

充電アダプター

セ|,|卜綺容1部
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□|バ ッ テ リ ー の 充 電 (販売時、バッテリーは完全に放電されています。)

/2 ＼
充電器側

●パ ッテ リーと充電器は、フルセ ッ トだ !す |こ 付属 してい

讀す。

0-回 の充電て約 1,500～ 2.000発 、発射てき意す。

●完全 |こ 放電されたバ ッテ リーの充電時間は、

6～ 7時 間です。

●バ ッテ リー、充電器 については取扱 い説明書をよく読

んで ご使用下さい。

まちが つた方法 |こ よる事故、故障等 |こ ついては、当社で

は一切責任を負 しヽません。

アダプター側

①バッテリーパックに充電フダプターを

差し込みます。

②充電アダプターのコネクターと充電器のコネクターを ※コネクターは接続の向きが決められています。

接続してから、充電器をコンセントに入れて下さい。   向きを図のように確かめてから接続してください

El /\v7t)-atzv t-

注 意

●バッテリーの接続時には、万が一の誤作動を考え、銃

□は必す安全な方向へ向けて行つてください。

●メインスイッチは必ずOFFに して、セレクターは
セフティにしてください。

①バッテリーパック先端を本体側の

溝に差し込んでください。

③スライドを引けば、
バッテリーパックが

はずれます。
②スライドがロック

するまで軽く押し

込んでください。

/

EIメ インスイッチ ●使用しなしヽ時や、外
=3電
源て作動させる場合に

は、メインスイッチをOFFの 状態にしてくだ
さい。

一、＼|∂
ON

∂
※オプションのレーザーサイトを使用する場合

は、スインチをONに よリレーザーが照射され
ます。OFF

Иl外部電源用コネクター 噸 ＼ も   ＼

●バッテリー接続時には、万が一の誤作動を考え、

銃□を必ず安全な方向に向けてください。

(セ レクターはセフティにしてください。)
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●外部電源よりのコネクターを

差し込んで下さい。

●本体後部、肩当てにあるフタを
はずして<ださい。

赤コード①
●外部電源コネクターは、オプションの大型パッテリー用に設

けたものです。市販されているパッテリーやコネクターには

つながらないものがあります。
黒コードCI /2

9.6∨ 以上の電源を使用すると、内
部ユニットが壊れたり、発熱が激しく

なつて部品等が溶け始めるなどして危

険です。注意してください。

(12∨ は絶対に使用禁止です。)
赤コー ド①

●充電器からの直接電源として使用することは、絶対にしない

でください。 (バッテリーを本体につないだままの充電も大

変危険です。)

黒コー ドO
●サイト型パッテリーを使いきった状態で外部電源で作動させ

る時は、メインスイッチをOFFに してください。●コネクターは、プラス、マイナスを正しくつないで下さい。 バッテリー側

EIホツプアップの弾道
●確実なホ ッフアッフ効果を得るため
●弾道は BB弾 の重量や湿度、風な ど

(P90EGは 0.2g～ 0.25g弾で適切なホップアップ効果が得られます。 )
には高精度な トイテック純正弾をご使用下さい。
により変化します。横風などに対しては銃を傾けて射撃するなどの方法も有効です。
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ロ セレクター
セイフテイーロツク セミオー ト  オー ト (セ ミ/フ ル)

●トリガーの下にあるセレクター|こよって (セイフティ)、 (セミ)、

(セミ/フルオート)の切り替えができます。
● (セ ミ/フルオート)の時は、ハーフブルでセミオート、引ききる
とフルオートになります。

※遊ばないときは必ずセイフティロックしておくよう心がけましょう。

EI B B弾の入れ方
①シヤッターを開く。

④装弾後は

シャッターを

閉じて下さい。

OBB弾 を入れる。
約500発入ります。500発以上

詰め込まないようにして下さい。

給弾スクリューに負担がかかり

破損する場合があります。

②バケットを31き下げる。

0

◎
.

EI v,Y)aE:t r ●本体にセットしたマガジンのシャッターを

開けてください。

マガジンをはすすと給弾□にBB弾があふれた蜘態にな

ります。そのま議でマガジンを再セットすると給弾スク

リュが一壊れる場合があります。余分なBB弾を必ず取

り除いてから再セットして下さい。
②パチンとロック

されるまで強<
押し下げる。

、、、P奥まで差し込む。

(オープン)

/⌒
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回l射撃 Cヨ魔RI I 空撃ちはなるべ<避けて下さし、機晨浩砿)ヽ路員する肥́
´
めあ`ります。)

①セレクターレバーを、

セミ又は、フルオート

にする。

②トリガーを引く。

(ト リガーはセミ・フルとも

必ず引ききって下さい。)

トリガープルの調整

プラスドライバー ⊂ 璽
==⇒

ロー

●セミ・フルのトリガーコントロールは、

少し重い方がうまくできます。

銃□下部に見えるネジを右に回せば、

トリガーは重くなっていきます。

セミオー トについての注意
●セミオー ト駒撃で、まれにスイッチの入らないことがあります。その場

合にはセレクターをフルオー ト|こ して、 5～ 10発 |ユ撃つことを 2～ 3回
繰り返し、再びセミオー トに戻してみて下さい。それても直らないときは

スイッチ内部パーツの消耗が原因と考えられますので、スイッチポックス

のみを取り外し、当ネ1宛 に直接垂3送て修理を依頼して下さい。

フルオートについての注意
●フルオー ト割撃はワン トリガーあたり50～ 60発 1コ (約 4～ 5秒 )と
して下さい.連続駒撃でワンマガジン (約 500発 )撃ち切りも可能です
が、モーターやパッテリーにかかる負担がとても大きくなり、とも|こ発熱

してきますので効率も低下し、あまりお勧めできません。創撃した8も間の

2～ 31B13休ませたいものです.

フルオートスピードについて
0フ ルオー トスピー ト (回転数)が低下したらアヽ ッテリー切れですので、

取り外して再発電して下さい .

0キつの自がなじむに従い回転数は向上します.同様にモータープラシの

なしみに従いやはり回転数は向上します。晋も静かになつてきます。定期

的にギアボックス内へのグリスアツプを行うのも重要なポイントです。

◎

[画二重ニコ

□ 射撃中の注意
●射撃時はASGK安 全基準に合格したゴーグルを必ず着用して下さい。標的に
は固い物を避け、付属のターゲットを段ボール箱などに貼つて遊んで下さい。

●セミオー トのみで連続 して 50発 以上割撃することはしないて下さい。セミオー トはフル

オー トに比べ瞬間的に大電流を懸要としますので、各接点
=3が
激 しく発熱 し、また消耗しま

す。熱によリプラスチックが変形する恕れもあります。セミオー トは控えめにご使用下さい。

饉:射撃終了後の注意
●射撃の最後は暴発防止のため、必ずセミオー トで 」発撃ち、メイン

スイッチをOFFし て下さい。

●射撃終了後はセレクターをセイフティ (S)に ロックして下さい。

●バッテリーをはずし、銃□を安全な方向に向けて保管して下さい。

国 P.90の 構造的特質
●マカシンがセットされていなくても給弾メカニズムの中に残弾があれば発射されます。しヽつ、女BI可 なる

時でも、銃□を人に向けてトリカーに指をかけないてください。

●弾切れ、カラ撃ち状態のなつても、なお1発だけは発射されす |こ残っています。給3単スクリューとパッ

=ンの間に残った最後の 1発は、スプリングて支えられたストッパーによつて発射されずに残ります。
予期しない|]等かの強いショックが加わると、ストッパーを越えて発射されることも全く無いとは言い

切れません。

その様な事例は、当社で繰り返し行つた試射ては一度も有り故せんてしたが、「可能性としては有

り得る」と認識しておいてください。

●P90EG(Iレ クトリックガン)はモーターと画重で駆動する精密なマシ
ンてす。長期間の使用に耐えられるように、歯車のクリアランス (すきま)

をゼロに近つけて組み立てています。そのた_め初期においてはギア音が気に

なりますが、やがて歯と歯がなしみ、車1快な音に変わってきます。また軽く

回るようにもなりますので回転数が上がり、消費電流が低下し、弾数も多く

撃てるようになります。

●モーターのプラシも使い込むことによりなめらかになってきます。

●ギアやモータープラシの手入れについてはラジヨン雑誌などをご覧下さい。

P。 90の フルオー トユニットはバラバラに入れた BB弾 を毎秒 10発以上の早さで正確 |こ―列に並べ、 1弾
ずつ的確に供給する精密なシステムです。粗悪な BB弾は絶対に使用しないでください。・
トイテック純正ヘビーウエイ トBB弾以外の粗悪な BB弾 を使用しての弾詰まり、故障、破損などに対するア
フターサービスは行いません。ご注意下さい。
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トラブル 考えられる原因 文] 策

作動しない

メインスイッチが入つていない。 メインスイッチを入れて下さい。
バッテリーが充電されていない。 バッテリーを充電して下さい。

粗悪なBB弾やゴミにより給弾スクリューがかみついてい
る。

本体 (左)にあるメンテナンスホールに細いドライバー等を入れ、少し押
してください。軽度のかみつきであれば解消します。かみつきのひどい場

合は分解して取り除いて下さい。

粗悪なBB弾やゴミにより銃身が詰まつている。 分解して取り除いて下さい。

ヒューズが切れている。 ヒューズを交換して下さい。 (20Aヒューズです。)

モーターは動く

が、弾が出ない

給弾メカ部や銃身内にBB弾やゴミが詰まつている。 銃身内部の弾詰まりと、メンテナンスホールのチェックをしてください。

それでも直らない場合には分解して取り除いて下さい。

粗悪なBB弾やゴミにより、スクリューが破損している。 マガジンをはずして空撃ちして<ださい。スクリューが回っていなければ
折れています。部品を取り寄せて交換して下さい。

BB弾を詰め込みすぎている。 マガジンに500発以上入れることは好ましくありません。少しゆとりを
持たせて<ださい。取扱説明書 (マガジンのセット)の項目をご覧下さい

マガジンシャッターが開いていない。または射撃中に偶発
的にマガジンシャッターが閉じてしまった。

マガジンシャッターのつまみを回して、開けてください。
取扱説明書 (マガジンのセット)の項目をご覧下さい。

ビストンなどの内部パーツが破損している。 分解して破損パーツを確認し、パーツを購入し修理して下さい。

フルオート射撃

ができない。

バッテリーのパワー不足。 バッテリーを発電して下さい。

マガジンの送弾不良。 マガジンの詰まりを直して下さい。マガジンを軽く00<のも有効です。
セミオート射撃

ができない。

バッテリーのパワー不足。 バッテリーを発電して下さい。

ギアーのタイミングのズレ。 フルオートに切り替え、数発撃つてからセミオートに切り替える。

スイッチボックス内の接点に放電カスが貯まってしまった スイッチボックスのみを取り外し当社宛に修理をご依頼下さい。

給弾不良 マガジン内のBB弾がバケットに引つかかり前進しない。 マガジンを軽<□日くか、マガジンバケットを4～ 2回前後させて下さい。
ホップアップが

不安定

ホップアップパッキンの凸部が磨耗してしまつた。 分解の手引きを見て、新しいホップアップパッキンと交換して下さい。

BB弾のスリップ剤が効きすぎてホップしない。 BB弾を布などで少し拭いてみて下さい。ホップ弾道が変化します。
飛距離ダウン ホップアップパッキンの消耗、劣化。 分解の手引きを見て、新しいホップアップパッキンと交換して下さい。

異常作動音 ギア類のグリス切れ、磨耗、破損。 分解してグリスアップして下さい。壊れたパーツは交換して下さい。

取扱説明書や分解 。組立の手引きを見ても解決できないときは、お買い求めのお店か、当社に直接修理をご依頼下さい。

●バッテリーのプラ マイナス接点は絶対にショートさせないて下さい。発熱、発火の恐れもあり大変危険です。
●バッテリーが水に濡れた場合は、すぐに使用を中止して下さい。内部ショートの危険性があります。

●使用中バッテリーが発熱してきたら、使用を中止し、冷めるのを待つて再使用して下さい。

●使用中にコネクター部分は特に発熱しやすいので、熱くなつたら使用を控え、冷めるまで待って下さい。

●不要になつたバッテリーをそのまま捨てたり、大中に投じないで下さい。

●ニッカドバッテリーは、完全に放電させてから充電すれば性能の劣化が防げます。

●充電は8時間以上はしないで下さい。急速充電器をご使用の際は各充電器に付属の説明書に従つて下さい。

金属製のクサリ、ビス類、ピン類

硬貨など、通電する可能性のある

小物をバッテリーと同じポケット

や袋などに入れて持ち歩くのは、

大変に危険です。

■マナー指導書■

以下の約束を守ることで、誰もが楽し<遊ぶことができます。

ひとりひとりが責任を持つてルールとマナーを守り、正しく使用しましょう。

誤つた使用法による事故や故障、改造による事故や故障については、当社は

一切の責任を負いません。この説明書をよく読み、正し<使用して下さい。

①銃や弾の改造はしない。
②弾が入つていな<ても、銃□を人や動物、壊れ物、固い物に向けない。
③銃□を覗かない。
④安全な場所で決められたターゲットにのみ、銃□を向け射撃する。
⑤射撃時以外に弾を込めたり、バッテリーを装着しない。
⑥むやみ|こ トリガーに指をかけない。
⑦射撃時以外は常にセフティーをかけておく。
③銃を振り回さない。
◎銃を持ち歩<ときは必ずケースに入れる。
①取扱いを知らない人には使わせない。さわらせない。

※18才以上の方々を対象にしたASGKエ アーソフトガンは、強い威力を持つています。危険ですので、無防傭な顔面や
露出した肌に向けての発射は絶対に行わないでください。至近距離から発射されたBB弾が直接目に当たつた場合には、
失明する恐れが有ります。また、通常の眼鏡では割れることも有り、防弾効果はほとんど期待できません。必ず専用の

ゴーグルを装着しましょう。公園などのように人が多<集まる場所でのゲームは大変危険です。絶対に行わないでください。

〒132 東京都江戸川区松島1-2-13

(株)トイテック  TEL.03-3655-5797

|=|,|力|ド |||||||||,||||||||||||ヽ |||||||||||,|■
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NO,42(パワーユニットメインベース)と NO,51(コ ネクティングパイプ)は圧入されています。
N047(給弾ノズル)の交換などに際しては、パイプを傷つけないように取り外して下さい。
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NO,37(ホップアップパッキン)には、グリスやオイルなどを塗らないて下さい。
BB弾がスリップして正常なホップアップ弾道が得られなくなります。
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仕様は、改良のため予告なく変更する

ことがあります。ご了承<ださい。
0゙111

この製品は18才以上の方を対象に開発されたスポーツ・シューティング 0ガンです。
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分解・組立説明書

用意する工具

(1 6mm) (3mm)

トライパー 6角 レンチ

分解・組み立ての注意
★分解を始める前に1～7を一通り読んで、おおよその理解をして下さい。

・軽度の弾づまりは、分解しな<てもメンテナンスホールに6角レンチや、つまようじ等の
細い棒を差し込み、内gSのベアリングNO,27を少し押してやれば解消します。

・中度の弾づまりは、 《2 本体の分解》で解消します。
・重度の弾づまりは、 《5 給弾メカ・スクリューの分解》まで行い、傷ついたBB弾や
ゴミなどを取り除いて下さい。

銃口・ トッププレー トの取り外し

ゴミなどが噛みつくと、N01スクリューの接続部に全ての

負担が集中して折れることがあります。N01スクリューは、
マガジンを外すと露出しますので空撃ちをして正常に回転

しているかどうかを確認して下さい。

超重量弾を使用した場合はN01スクリューの負担が大きく

なり折れてしまうこともありますので使用しないて下さい。

(この時点ではマガジンキャッチははずれません。)

‘■
―

分解の手順 再組立の注意

(1)ト ッププレートを、|まずして下さい。
(2)銃 口 (マズル)を、|ますして下さい。
(3)パ ッテリー受け部の前後付近にある
∧, 82本のビスをはずして下さい。
(4)止めボルトを5本、|ますして下さい。
(5)白 い矢印で示したあたりに、スプリ
ングピンが入ってしヽます。

本体の合わせ目にマイナストライパー

などを差し込み、こじあけて下さしヽ。

1/~RQυ卜、 (⊃マガジンキャッチ
t ｀も'~!≫ ―、
ヽ 【姿瑚｀`
、、 Шヽ

胃
富

本体 (左 )|こつしヽている

6本のボルトは、すべて

ダミーボルトです。

外す懸要はありません。

本体左もを6わせてボル トを

締めてからマガジンキヤッチを

押し込んで下さい。

内部で抜け止めがかかリセット

されます。

マガジンキャッチの下部に

ある、抜け止めの丸凸部は

折れやすいので、注意して

下さい。

(o) rvttv-r 本体 (右 )

ヽ 本体 (左 )

蟄 Λ
‐‐Ｕ ∧

U

スプリングピン

合計5本使っています。

M4ボルト (長 )
會 (r e) rr.lexs-rt+t

スプリングピン
θ 再組立の時に、必要以上に

ねじ込むとパレルを痛めて

しまうので注意して下さい。／
５
が
ｏ

θ
/
照菱⊃

止めボルトの長さは3種類です。

再組み立ての時に注意して下さい。

(1 1) ffiE (anu)

□
′…》
∠L 本体の分解・機関部の取り外し

本体の左右は、 5本のスプリングピンで、きつく庄入されています。カッターヽ`

マイナストライパーを使つて本体を傷つけないように′■慧深くこじ開けて下さい。

分解の手順

配線止めのビスがゆるむと

通電されなかつたり抵抗が

増えて発熱するなどの危険

性も出てきます。

しつかりと止めて下さい。

ゞ

バックプレート (肩当て)
メインスイッチ関連パーツ

Qヽ(1)メ インポックスに付いているシルバー色の

配線用ビス6本をはずし、赤コード3本と

黒コート2本をはずして下さい。

(2)銃身を取りはずして下さい。
(3)バ ックプレート(肩当て)をはずして下さい。

(4)メ インポックスを取りはずして下さい。
(5)ス イッチボックスを取りはずして下さい。
シルバー色ビス2本のみをはずして下さい。

黒いビスは絶対にはすさないて下さい。

特にセンターの黒いビスは締め込んだ後に

半回転ゆるめて調整していますので決して

触れないようにして下さい。

再組立の注意

´ 鸞 υ%

夕ゞ と夕と,"

%4

ヽ熱ヾ
分解しないて下さい。

ヒューズ20A
CI:つ○

パワーユニット
メンテナンスホールは
ベアリングNO,27を

押すための穴です。

ホップアップュニット

トリガープルコントロール

及びセレクター関連パーツ

シルバー色ビス 2本

のみをはすす。    スイッチボックス

黒いビス2本は触つてはいけません。

給弾ユニット

トリガーはテープなどで止めておくと

分解の時に動かないので、便利です。

イD、

r"ぃ
↑θ①

ゴミ筈>笏Vぢ 6  ‐
ゞ 逆転防止用ネジ

ギアボックス
④電D
!④

:④
分解しないて下さい。

メインボック

マガジンをはずすと、N01ス クリューが見えます。

空撃ちで5～ 10発 くらい回転を確認して下さい。



3 メインユニットの分解

パワーユニット
再組立の注意

(1)逆転防止用ネジをはすし、ストッ′ヾ― Bを矢〔0の
方庵に押し下げて、メインスプリングの巷き上げを解放

して下さい。

ストップヽ―を押し下げても大ギアが回らなかった時は、

マイナストライバーで、大ギアの歯の部分を′」,し前後に

回すように押して下さい。

下側よりのぞいた時メインギアに付いている鉄リングが

下側に見える場合には、スプリングはほとんど巻き上げ

られていませんので分解を進めて下さい。

はずさない
給弾ユニット

0メ インボックス (左 )にギアボックスを

取り付けたあと、ストッパーBを下図の

構造図を参考に、もぐり込ませるように

上に押し上げた状態でセットして下さい。

はずさない
●ギアボックス内部の第一ベベルギアに、

モーターの軸を差し込む時は、モーター

を手で回しながら押し込んで下さい。

切り欠き部が合ったところで、カチッと

入ります。

ヴ ップアップユニット

凸の|●置に,l意 |

(2)モ ーターマウントを取り外して下さい。
(ネジ2本をはすし、後方へ31き抜きます) モーターマウント

(3)モーターを後万へ31き抜いて下さい。
(モーターシャフトヘのビス止めは、ありません。)

メインボックス (左 )

モーター

(4)メ インポックスの外周付近にあるネジ (6本 )を外し、
メインボックス (石 )をとりはずして下さい。
この時、パワーユニットのネジCと Dを外さないように

注意して下さしヽ。ヒューズホルダーとヒューズは外さない

て下さい。 (イラストでは省いてあります。)

労

//
已

`::,,フ

~□ 倫翔

↓

ス トッパー

(5)ギ アボックス固定ビスEと F(シル′ヽ一色)2本を外し、
ギアボックスを取り外して下さい。この時パワーユニット

のGパーツが後退しますが、気にしないて下さい。

ネジをはずしたら

押し下げて下さい。

已  が 逆転防止用ネジ

⊆が' メインボックス (石 )

4 ギアボックスの分解

(1)ビス6本 (黒)をはずし、ギア
ボックス (も )を取りはずして

下さい。

スプリング類はなく、何も飛び

出すものはないので安心です。

第2ベベ′ンfァ IDASY

ギアボックス (左 ) 再組立の注意

はじめに、メインギアを失印Aのように回し、NO,71給弾スライダを前進させ、カム潜が下図の

ようになるまで調整して下さい。ギアボックスをセットしようとすると、総弾ノプGが後退して

しヽて斜線部の位置にありますので、 トライパーなどを使しヽ約10ミ リ前進させ、給弾スライダの
凹部にセットします。そしてEと Fの 2カ所をシルバー色のビス (2X8)で 固定して下さい。

カム満の直線部分を、およそ

第 1ベベルギア
ASY

°Q魃
〇巾

出
‐
D

10ミ リ

ギアストッ′マー

◎
び 給弾スライダ

〇 〇ノ
0/メインギア

給弾スライダ

ストッパーを上方に位置

させてセットして下さい。

トリガージョイントはスイッチ

[=. ボックスをセットするときには
もへ引いておいて下さい。

ど

|:う ギアボックス (石)ASY

メカニズムの確認 cが'

ギアボックス (左 )に全てのパーツを置いた

ままで、メインギアを矢印∧の方向に1～ 2

回転、指で押して回してみて下さい。

すべての動きが良く理解できると思います。

ギアボックス (石 )の内側に

組み込んであるパーツ3点は

取りはすす必要はありません。

但しセミオート不良が発生した

時にはダイカストパーツの磨耗

ですので交換をして下さい。

スイッチボックスを

セットするときには

ダイカストパーツを

右側へ押して下さい。

rti:`::)｀

因
シルバー色ビス

(2X8)

シルバー色ビス

(2X8)

◎

O° 0 °  0

5 給弾メカ・スクリューの分解

ホップアップユニットの分解

赤色リード線  ……プラス側
黒色リート線… マイナス側

パックプレート マイすス  84V′ ッヽテリーパック

プラス

ヒュー

20A

ヽ

´

F

注意
t N

4角形状の

コネクタが

プラス電源

です。

モーター ス イ ク ス 本体
メインスイッチ

外部電源パック

配線

(ホップ弾道が乱れたり飛距離が落ちてきたら、ホップアップパッキンを交換して下さい。)

6

給弾メカユニットはこの状態で弾づまりなどを解消できます。 正常にセットされた状態の図

^ NO.4ス

Ψ
クリュー

膨
3スクリュー

NO,2スクリュー

NO,4 NO,3 NO,2

鯰
蛉
ミ_」′~凸

部が高しヽ

凸部が低い

給弾パイプ

楡
ット ~ 厖

NO,1ス クリュー

N02,3,4セ

スクリュー

ゴミなどが題みつくとNO,1ス クリュー

が折れることもあります。

NO,1スクリュー
●03ミ リくらいのすき間がある

のが正常です。

7

分解の手順
1本は短いビスです

`

内部のパーツと

スプリングは

はずさないで

ください。

no,3矯弾ノズル NO.37と NO,39の セットが

正しくないと、ホップの

弾道が乱れます。

飛距離の低下はパッキン

の磨耗によるものです。

ホップアップ
no.39給弾ノズル裏側の

切り欠き部 (矢印A)と
小ップアップパッキンの

外周にある半月状のフラ

ンジの切り欠き部(矢印B)

とを合わせ、完全に押し

込んで下さい。

0
(1)ビス4本をはずします。

(2)ホ ップアップパッキンを
取りはすします。

嘲
パッキン

@/鋏lr
スタ ′′′

/´

λ
、`、⑧

0

no,37ホ ップアップ

パッキン
0

少しきつく

セットされています。

□≡憂≡回
回
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番  号

No.  1

名

(左 )

価  格

¥1, 000
No.  2 本体 (右 ) ¥1,000
No.3A M4X20 六角穴ネジ ¥   50
No.3B M4X15 六角穴ネジ ¥   50 ×3個

NO. 4 M4X10 六角穴ネジ ¥   50
No.  5 M4X5 六角穴ネジ (ダミー用 ) ¥   50 X6個

No.  6 φ2.6X8 すベビス ¥   10 X2個
No.  7 肩当て ¥  350
No.  8 肩当て止め ¥  200
No  9 φ2X8 すベビス ¥   10 X3個
No 1 0 Vvt\-)U-l ¥  100
No l l φ2.8X8 サラビス ¥   10 X2個
No.12 マズル ¥  350
No 1 3 マズル用M3X5 六角イモネジ ¥   30 ×2個

N014 バッテリーロック ¥  100
No 1 5 バッテリーロック・スプリング ¥   80 X2個
No.16 バッテリーロック・ベース ¥  100 X2個

No 1 7 マガジンキャッチ ¥  300
No 1 8 マガジンキャッチ・スプリング ¥   80
No.19 スプリングホールドバイブ ¥  150
No.20 バッテリーアップ・スプリング ¥  200
No.21 トリガー ¥  500
No.22 トリガー・スプリング ¥   80
No 23 セレクター ¥  200
No.24 セレクタークリック ¥   80
No 25 セレクタースプリング ¥   80
No 87 コッキングレバー ¥  120 X2個
No 88 φ2X8 サラビス ¥   10 X2個
No.89 モーターマウント ¥  300
No 90 φ3X8 ナベビス ¥   20 X2個

No.91 トリガーアジャスターベース ¥  100
No.92 φ2X5 座付きビス ¥   20
No.93 M4 六角ナット ¥   30
No.94 M4X45 長ビス ¥  100
No.95 トリガーアジャスター押さえ ¥  100
No.96 φ2.6X8 ナベビス ¥   10 X2個

No 97 バレルコネクターパイプ ¥  150
No.98 内径φ6.18外径φ86バ レル P-60リ ング付き ¥  800
No 99 P-8 0リ ング ¥  100
No.111 コネクタープレート ¥  100
No l1 2 φ2× 6 すベビス ¥ 10 X2個
No l1 3 φ4 固定シャフ ト ¥  100
No l1 4 スリングベース ¥  200
No.115

N042

コネクターカバー

ワヾーユニットメインベース

¥  100

¥1,800
N043 カム (下 ) ¥  300
NO.44 カム (上 ) ¥  300
N045 ヘットフレート ¥  200
N046 φ2X8 すベビス ¥    10 X4個
N047 給弾ノズル P-100リ ング付き ¥  800
NO.48 CSワ ッシャ ¥   80
N049 カムロッド ¥  250
No.50 カムスプリング ¥   80
No 51 コネクティングパイプ ¥  500
No 52 コッキングブレート ¥  500
No.53 ビス トン連絡ピン ¥  300
No 54

No 77

φ 3 Eリ ¥   80

No 78 マガジン (下 )
No.79 マガジンシヤッターノブ
No.80 マガジンシャッター

No 81 バケット

No 82 シャフトベース ×2個

No 83 φ3 シャフト X2個
No 84 マガジンスプリング X2個
No 85 φl.5 スプリングピン X4個
No 86 φ2.6X8 すベビス X31固

号

No 26

名    称

8 球用ス |リ

価  格

¥   80

使用数

No.27 φ8 ベアリング ¥  100
No 28 給弾パイプ ¥  400
No 29 No.1 スクリュー ¥  200
No.30 No.2 スクリュー ¥  150
No.31 No.3 スクリュー ¥  150
No.32 No.4 スクリュー ¥  150
No.33～41(ホ ップアップユニット)   完成体価格   ¥1, 200
No.33 BB弾 セパ レーター ¥  250
No.34 BBス トッパー ¥  150
No 35 ストッパースプリング ¥   80
No 36 給弾ベース ¥  250
No 37 ホップアップパッキン ¥  500
No.38 パッキンホルダー ¥  200
No 39 給弾ノズル ¥  250
N040 M2X8 サラネジ ¥   20 X3個

No.41

No.116

M2X15 サラネジ

スイッチボックスカバーASSY

¥   20

¥  680
No.117 スイッチボックスベース ¥  250
No.118 コネクティングパー ¥  250
No.119 メインスイッチブレート ¥  200
No 1 20 スイッチボックス接点 ¥  250
No 1 21 スイッチングパー ¥  200
No 1 22 ディスコネクターベース ¥  200
No 1 23 ディスコネクター ¥  200
No 1 24 ディスコネクターベース・スプリング ¥  150
No 1 25 メインスイッチ・スプリング ¥  150
No 1 26 ディスコネクター・スプリング ¥  150
No 1 27 l=点スプリング ¥  150
No 1 28

No.100

φ3X6 12

テリー接点ベース

¥ 20

¥  150

×4個

No 1 01 バッテリー接点 ¥  200
No 1 02 メインスイッチベース ¥  150
No 1 03A メインスイッチ接点 A ¥  200
No.1038 メインスイッチ接点 B ¥  200
No 1 03C メインスイッチ接点 C ¥  200
NO_104 φ2.6X5 すベビス ¥   10 X2個
No 1 05 φ2X5 すベビス ¥   10 X4個
No 1 06 φ3X6 ナベビス ¥   20 X2個
No 1 07 マイナスコー ド黒 (短 ) ¥  150
No 1 08 マイナスコー ド黒 (長 ) ¥  300
No 1 09 プラスコード赤 (長 ) ¥  330
No l1 0

No 55

ネクター

インパックス (右)ASSY

¥  500

¥  600
No 56 メインボックス (左)ASSY ¥  750
No 57 コッキングガイドピン ¥  100 X2個
No.58 逆転スライ ド ¥  150
No.59 φ3X8 ナベビス ¥   20 X7個

No 60 φ2X8 すベビス ¥   10 X2個
No 61 ヒューズホルダー (短 ) ¥  200
No 62 ヒューズホルダー (長 ) ¥  200
No 63 φ3X6 ナベビス ¥   20 X8個
No 64 ヒューズ ¥  100
No 65 ギアボックス (右)∧ SSY ¥  850
No 66 ギアボックス (左)ASSY ¥  350
No 67 メインギアASSY ¥  960
No 68 第1ベベルギアASSY ¥  780
No.69 第 2ベベルギア ¥  380
No.70 逆転防止ギア ¥  250
No 71 給弾スライダASSY ¥  300
No 72 スラストワッシャ ¥   80
No 73 ギアストッパー ¥  250
No 74 φ2X8 ナベビス ¥   10 X6個
No.75 プラブッシュ ¥   80 X4個
No.76 540ハ イパワーモーター ¥3.500

番号と商品名、住所、氏名、電話番号を明記の上、品代金 +送料を現金書留てお送り下さい。

(但 し、品代金 +送料が Y2,000未 満の場合には、切手にて代用されても結構です。)

送料は、下記料金を目安にして下さい。

100gまで¥200 500gま で¥400 1kgま で¥700
※単価表示のないパーツは非売品です。ユニット単位でお買い求め下さい。

84Vバ ッテリーパック
8.4V専用充電器

8.4V充電器用アダプター

3連マガジンポーチ
(∪ -5)メ インユニット
(∪ -5)+HPモ ーター

Y4,800

Y1800
Y 500
Y2,800

¥9,000

¥12,000

■ル CO.

〒132東京都江戸サ|,区 松島 1-2-13

(株)ト イテックTEL 03-3665-5797
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